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[1Ba yncna, oTnmnyatomecsa gpyr ot gpyra
TOJNTbKO 3HaKamMu, Ha3bIiBaKOT

NPOTNBOMNMOJ10>KHBIMWU YNCJT1aMW.



[1ns yncna a 4Yncno -a HasbiBatoT
NPOTUBOMOIOXKHbLIM.
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[1n9 KaXKOoro 4Yncria ecTb
NPOTUBOMNOSIOXKHOE EMY YUCTIO.
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CKONbKO LenbIX YMcer pacronoXeHo Ha
KOopaOAUHATHOM NpsaMoUn Mexay
Yucrammu -4,5n 6,5?
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PelunTb ypaBHEHUA:

-X = -y = 3,55
"f %89, }_/ -3,55
OTBeT: OTBeT:

89,4. -3,55.



[1Ba yuncna, otnuyaroLmeca apyr ot gpyra TornbKo
3HaKamm, Ha3blBatoT NMPOTUBOMNONOXHbLIMMU

4yucrnamu.
[1na kaXkgoro Ynucna ectb NPOTUBOMNONOXHOE eMY

YANCII10.

Yncno 0 NpoTUBOMOMNOXHO CaMOMYy

cebe.
HaTypanbHble Ynucna, NpoTUBOMNOMNOXHbIE M Yncna

N HYJ1b HAa3bIBalkOT LElTbIMA YNCTTaMMW.



